

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

WBR ENERGIES

Main Site: 1401 Av de la Grande Halle, 78200 Buchelay, France

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Design and engineering, Project Management and Supply of Piping Equipment, High Pressure Connectors, Custom steel structures and associated equipment and services for Oil & Gas, Marine, Petrochimical and Renewable Industries **Certificate Number:** 0192843

Initial Certification Date: 16 September 2024

Date of Certification Decision: 16 September 2024

Issuing Date: 01 October 2024

Valid Until: 15 September 2027



Calin Moldovean President, Business Assurance

Intertek France Tour PB5, 1 Avenue du Général De Gaulle 92800 Puteaux – France







CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

WBR ENERGIES

Main Site: 1401 Av de la Grande Halle, 78200 Buchelay, France

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 14001:2015

The management system is applicable to:

Design and engineering, Project Management and Supply of Piping Equipment, High Pressure Connectors, Custom steel structures and associated equipment and services for Oil & Gas, Marine, Petrochimical and Renewable Industries **Certificate Number:** 0192842

Initial Certification Date: 16 September 2024

Date of Certification Decision: 16 September 2024

Issuing Date: 01 October 2024

Valid Until: 15 September 2027



Calin Moldovean President, Business Assurance

Intertek France Tour PB5, 1 Avenue du Général De Gaulle 92800 Puteaux – France







CERTIFICAT D'ENREGISTREMENT

This is to certify that the management system of:

WBR ENERGIES

Main Site: 1401 Av de la Grande Halle, 78200 Buchelay, France has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 45001:2018

The management system is applicable to:

Design and engineering, Project Management and Supply of Piping Equipment, High Pressure Connectors, custom steel structures and associated equipment and services for Oil & Gas, Marine, Petrochemical and Renewable Industries **Certificate Number:** 0192895

Initial Certification Date: 16 September 2024

Date of Certification Decision: 16 September 2024

Issuing Date: 02 October 2024

Valid Until: 15 September 2027



Intertek

Calin Moldovean Président, Business Assurance

Intertek France Tour PB5, 1 Avenue du Général De Gaulle 92800 Puteaux - France





L'émission de ce certificat n'engage la responsabilité d'Intertek envers aucun tiers autre que le client, et uniquement selon les termes définis par le contrat. La validité du présent certificat est soumise au maintien de la conformité du système de l'organisation par rapport aux règles de certification de système d'Intertek. Sa validité peut être confirmée sur demande par email à certificate.validation@intertek.com ou en scannant le code sur la droite avec un smartphone.